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Demande d'adhésion à Cap Business Océan Indien

[Nom de l'organisation]
[Adresse de l'organisation]
[Date]

À l'attention de Cap Business Océan Indien
Suite 205, 2eme étage, NG Tower, Ébène, Maurice

Objet : Demande d'adhésion à Cap Business Océan Indien

Madame Virginie Lauret – Directrice de Cap Business Océan Indien,
Par la présente, je soussigné(e) [Nom du CEO/Directeur(trice)], en ma qualité de [titre] de [Nom de l'organisation Professionnelle], ai l'honneur de solliciter l'adhésion de notre organisation à Cap Business Océan Indien.
Nous nous engageons à promouvoir la coopération et le développement économique dans l’océan Indien, contribuant ainsi au progrès général de la région. Nous mettrons en œuvre des services pratiques pour faciliter les partenariats entre entreprises et sensibiliserons les entreprises aux grands enjeux du commerce régional et mondial. De plus, nous nous engageons à être à jour dans le paiement de la cotisation annuelle de l'organisation.
Notre organisation respecte les conditions d’adhésion requises, à savoir être une organisation professionnelle désireuse de participer à la coopération économique dans l’océan Indien et être basée à/aux [Comores, à La Réunion, à Madagascar, à Maurice, à Mayotte ou aux Seychelles]. Vous trouverez en pièce jointe les documents statutaires de l’organisation ainsi que la composition de sa gouvernance.
En espérant que notre demande retiendra votre attention favorable, nous vous prions d'agréer, Madame, l'expression de nos salutations distinguées.

[Signature]
[Nom du CEO/Directeur(trice)]
[Titre]
[Nom de l'organisation]
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